

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪報
分類桌球 來源民生報 日期 77.11.19 版面 三版

《賽人個球桌洲亞》

業霸陸大脅威 惕警應更將我了贏打「牌人新」韓南

●十六日閉幕的亞洲杯桌球個人賽，演出多場新秀向老將挑戰的好戲。在「新人牌」出籠策略下，最強國家是韓國，參賽的三男二女全打進八名內，戰績最斐然。

韓國在亞洲及世界桌壇，都已嚴重威脅大陸桌球「霸王」的令譽。這裡所謂的「威脅」，已不僅是球員球技直逼大陸，更在韓國經營小白球的工作法和用心上，令大陸感到頭痛；對我們而言，韓國的咄咄逼人態勢，應使我們警惕。

拿亞洲杯個人賽韓國打出新人掛帥的牌，就足可看出他們今後的走向和野心。

本屆比賽伊始，韓國就「要」了亞洲桌球員朴宰賢、文奎汶、金琦澤，加上近一年來國際賽較常露面的新秀金澤洙。誰知臨賽卻成了金澤洙和金琦澤，加上高中生甫畢業的青少年，這支隊伍除了金澤洙外，全是名不見經傳的新人，但是金澤洙一舉得到第三，朴宰賢第七、文奎汶第八，女將權美淑第四，李正任第五，這張成績單打得漂漂亮亮。

中華隊教練王友信看了韓隊的表現，十分感慨，他說，韓國這五名球員不過十八、九歲，技術都已成氣候，個個有大將之風，未來兩、三年，韓國倚賴這幾名戰將打天下，絕對可以成功，韓國很明顯是利用本屆亞洲杯在培養新人，這個策略奏效了。

韓國的基本戰術是把歐洲的弧圈球和大陸的近台快攻巧妙結合，形成獨特的風格，一向以「快」、「凶」為其祕訣，爆發力和速度甚至比講究「快」的大陸還好，這是他們能夠崛起的主因。

他們的新人能夠成為大將，我們的新秀卻難堪大任，為什麼？值得大家想一想。

本報記者陳麗卿

南韓五將 球各有特長



▲金澤洙的發球角度斜，轉且短。



◀權美淑正反手攻擊十分潑辣。

韓國參加本屆亞洲杯個人賽的五名球員，各有各的技術特長，分別是：

●金澤洙，目前世界排名四十二，右手中拍，以門志強、冷靜出名。正手能拉能攻，反手會推會攻，擊十分機動，球技成熟老到。

朴曾參加去年在印尼舉行的亞洲青少年桌球賽，他們兩人體型近似大陸的江嘉良，都是右手橫拍，歐亞混血式打法，亦即融合

歐洲球路中、後距離品。●權美淑，約一五五公分，左手直拍平套，加上亞洲的近距離推擋和快抽。

●李正任，右手直拍顆粒膠皮，她是正反手攻擊型，學奧運金牌劉南奎的球路，常以近距離快攻，左推右攻型，殺球用重板，是玄靜和的翻版。



▲文奎汶是歐亞混合式打法。

